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ATA DA 383ª REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO 
ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

 
 
Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às 10h, a Assembléia Geral do ECAD realizou, em 
caráter ordinário, sua 383ª Reunião, no Sede do Ecad, à Rua Guilhermina Guinle, 207 – Botafogo – Rio de 
Janeiro/RJ, com a presença dos Srs. Roberto Corrêa de Mello (Abramus), José Alves da Silva (Amar), Kleber 
da Silva (Sbacem), Célia Barros Madureira Favi (Sicam), Jorge de Souza Costa (Socinpro), José Antônio 
Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª Superintendente Executiva, Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os 
Srs. Walter Franco, Maria Cecília Garreta Prats Caniato, Gustavo Vianna, João Gonçalves e Fernando Viana 
(Abramus); Antônio Carlos Sant’anna (Sbacem), Zenaide Bareiro (Sicam); Joelma Giro Montanaro 
(Socinpro), Marisa Gandelman, Sydney Sanches e Ney Tude (UBC). Conforme o disposto no parágrafo 2º, 
artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleito para presidir os trabalhos o Sr. Roberto Corrêa de Mello, 
cabendo a mim, José Alves, secretariá-lo. 1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado o quorum 
exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos.  2) Aprovação da ata da 381ª AGO e 382ª 
AGE – Lidas e aprovadas as atas da 381ª e 382ª reuniões, realizadas no dia 31/03/2011. 3) Ordem do Dia: 
3.1) Superintendência: a) Visita de representante Sul-Africano ao Ecad – A Sra. Superintendente 
informou ter recebido ofício do Cônsul da África do Sul no Brasil, solicitando visita técnica ao Ecad. A 
Assembléia Geral solicitou que a Sra. Superintendente responda confirmando a visita. b) Procedimento 
Administrativo nº 1.00.000.010473/2009-14 do MPF-SP – Após explanação da Sra. Superintendente, 
deliberou-se que o Ecad deverá pedir cópia integral do procedimento, bem como dilação do prazo para 
apresentação da vasta documentação solicitada. O assunto deverá retornar para futura análise. c) Resultados 
de 2010 – Comentando os resultados do ano de 2010, a Sra. Superintendente solicitou aprovação da 
Assembléia Geral para o pagamento de premiação do PPR Global Anual, previsto no acordo coletivo de 
trabalho firmado entre o Ecad e seus funcionários. A Assembléia Geral autorizou o pagamento de um salário 
nominal, vigente no mês de dezembro de 2010. d) Visita da Ministra de Estado da Cultura ao Ecad – A 
Assembléia Geral solicitou que a Sra. Superintendente encaminhe ofício ao Ministério da Cultura, 
convidando a Sra. Ministra de Estado e seu corpo técnico para uma visita ao Ecad, tal qual já ocorreu no 
passado na gestão do ex-Ministro, Gilberto Gil. e) Comissão de Compositores e Artistas –  e.1) 
Treinamento para titulares - A Sra. Joelma solicitou que a Assembléia Geral aprovasse a realização de um 
evento destinado aos titulares associados, com o intuito de esclarecê-los sobre as atividades das associações e 
do Ecad. A sugestão foi aprovada. No próximo dia 28 de abril será realizada reunião dos integrantes da 
Comissão, contando com a participação ainda de William Netto (AMAR), Gloria Braga, Janaína Araújo e 
Bia Amaral (Ecad), para elaborar uma sugestão sobre o modelo do evento. e.2) Obras Standards – A Sra. 
Joelma solicitou que o estudo sobre distribuição com base em obras standards fosse rediscutido, esclarecendo 
que na reunião da Comissão alguns integrantes mostraram interesse na proposta. A Assembléia Geral 
solicitou que o Sr. José Pires encaminhe o resultado do estudo para nova análise pelas associações e que 
fosse agendada reunião específica sobre o assunto. 3.2) Gerência de TI e Planejamento Estratégico: 
Registrada a presença do Sr. José Pires, gerente executivo de TI e Planejamento Estratégico.  a) Projeto CIA 
Audiovisual – renovação de contrato CETUC (PUC) – Aprovada a renovação do contrato firmado com a 
PUC/RJ para o desenvolvimento de software de captação, identificação e monitoramento de áudio, capaz de 
suportar as atividades necessárias para a implantação dos sistemas de captação dos canais de TV e 
respectivas identificações automáticas. O Sr. José Pires esclareceu que esse software é uma evolução do 
software já criado com a finalidade de identificar as execução de rádio e que a equipe já vem trabalhando 
desde fevereiro. 3.3) Gerência de Distribuição: Registrada a presença do gerente executivo de distribuição, 



Sr. Mario Sergio Campos. A Sra. Célia solicitou revisão de regra específica para inclusão de titulares em 
fonogramas já cadastrados.  a) Norma de ajustes -  A pedido da ABRAMUS o assunto será reencaminhado 
para discussão na Comissão de Distribuição. b) Créditos não identificados – 2005 – Assunto adiado para a 
próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cabendo a mim, José Alves da Silva, 
lavrar a presente ata, a qual foi lida e aprovada pelos presentes. Rio de Janeiro, 13 de abril de 2011. 

 
 

 
ABRAMUS   _______________________________ 

                                     Roberto Correa de Mello 
 
 

AMAR           _______________________________ 
                                               José Alves 

   
  

SBACEM       _______________________________ 
                                                       Kleber da Silva 
 
 

SICAM          _______________________________ 
                                                  Célia Barros Madureira Favi 
 
 

SOCINPRO   _______________________________ 
                                                    Jorge de Souza Costa 
 
 

UBC               _______________________________ 
                                                José Antônio Perdomo Corrêa Pr
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